

儿子在青岛开公司,忙事业没时间恋爱

老人急盼找个聊城儿媳



23日,老家青岛的姜大爷替儿子填写了相亲会报名表。姜大爷希望能通过这次相亲会找个聊城儿媳

回一趟家能看双方的父母。姜大爷年轻时在青岛工作,后来调到聊城来,儿子今年35岁了,在青岛开办外贸公司。“他每天早上8点就开始在网上和客户谈生意,下午4点开始给客户发货,一直到晚上8点多才能进家,吃完饭后继续在网上和客

户沟通,根本没时间谈恋爱。”姜大爷很忧愁,现在儿子的公司稍有起色,买了好几套房产,“可光有房产不是家,有人才有家呀。”“青岛有很多大龄青年,在那样的环境里儿子也不着急,可我们老人愁啊,我的一个年龄差不多的朋友,他的孙子都去当兵

了,我儿子还没对象呢,差了整整一代人啦,我能不着急吗?”姜大爷希望通过这次相亲会找到儿子的“缘分”。

对于未来儿媳的要求,姜大爷说外貌是次要的,身高和儿子般配,人品好就可以了。对未来的生活姜大爷也做了规划,希

望儿媳能和儿子一起去青岛发展,做事业上的贤内助。“最好是会计,帮儿子管管公司的账。”姜大爷希望儿子在聊城找到媳妇。“将来我们老两口,和孩子的姥爷姥姥一起看孩子,多好啊。”说起未来的生活,姜大爷充满了憧憬。

大学老师来报名相亲

周末众多的上班族终于有时间来报名了,报名者中出现很多条件非常优秀的剩男剩女。记者还迎来了一位报名的大学教师。

因为本身条件优秀,外貌与气质兼备,这名大学教师也希望选择

一位事业略有基础的伴侣。除了这位大学教师,本报相亲会报名QQ群里还隐藏一位大学教师。“不好意思报名,我怕碰到熟人。”这位大学教师跟群友聊天时说,到底报不报名,真是个问题。

一家四兄弟三个来报名

“我们家兄弟四个,只有老二结婚了,我这次来帮我和三弟、四弟一起报名。”24日下午,一位男士带着户口本和身份证来到本报编辑部给自己和两位弟弟报了名。

这位男士表示,自己家是农村,但两位弟弟都在城区开车,都有房子,二弟已经结婚了,四个弟兄还有三个单着。“平时都忙,没时间找,希望这次相亲会上有好结果。”

相亲会还有5天 抓紧来报名啦

报名时需出示身份证,以及户口簿或其他能够证明单身的材料,5寸或7寸个人靓照1张。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。

报名地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处院内2楼)。市内乘4、26、345和235路公交车到“明康房产”站下车即可。报名时间:每天早8:00到晚8:00。

外地工作的聊城人报名时,请加入本报QQ群149636120,注明“外地聊城人申请报名”,向活动负责人会索要电子版报名表。30日相亲活动现场时现场确认信息。

本次相亲会为公益活动,不收取任何费用,欢迎单身男女自愿报名,同时欢迎大型企事业单位集体报名。报名咨询电话:8451234。另开通齐鲁晚报水城相亲会QQ群,①群群号:149636120;②群群号:150117200;③群群号:96680516。

相亲会活动现场,设有品牌企业展示区,本报诚邀婚庆用品、婚纱摄影等商业企业报名参加。

所有报名者均可获得鲁信影城聊城金鼎中心店提供的无期限半价观影优惠券一张。

本版稿件采写 本报记者 凌文秀 本报见习记者 罗宁 焦守广



24日下午3点多,四个来报名相亲的人在填写报名表。周末来本报编辑部报名的人络绎不绝。

本报记者 邹俊美 摄

相亲会快报

一周 300 多人报名 80 后占八成

24日,本报相亲会报名启动一周来,300多人咨询报名,1982年到1988年出生的约占八成。

周末两天,大量白领来报名,其中不乏社会精英,如大学老师、

研究生学历的医生、房车好几套的事业编制人员、年薪几十万的公司老板等等。除城区报名者外,各个县市也有很多报名者。23日上午,仅东阿的女报名者就接待

了5位。

众多报名者中,男士对女士要求最多的是孝敬、贤惠、温柔,其次是学历、外貌等。女士对男士的要求,除各方面优于自

己或跟自己相当外,还有住房这项硬条件:“希望能交首付”、“现房或有能力买房”。也有部分女士不要有房子,只要两人有感觉,什么都不是问题。

聊城市第三人民医院

成功开展了腹腔镜下胆囊、阑尾、卵巢囊肿、子宫肌瘤及各种肿瘤切除术1200余例。该微创手术特点是:创伤小、恢复快、住院时间短,三天即可出院。

看病到三院 省钱又方便

咨询电话: 8380357 15966268667

地址:聊城市卫育路62号

国内首款柴油微客

开瑞优优柴油版聊城隆重上市

4月24日上午,开瑞汽车旗下开瑞优优柴油版车型在聊城举行了上市发布会,开瑞汽车厂商代表、经销商代表和聊城各大媒体以及来自聊城社会各界的朋友齐聚聊城,共同见证了开瑞优优柴油版车型在聊城正式上市。

据了解,开瑞优优柴油版车型最为目前国内首款柴油微客,比较适合中国的广大农村和城乡市场。同时,该车也比较适合城市中个体工商户或中小企业的日常使用,无论是座人还是装载都满足。同时该车由于采用了柴油增压发动机,除了拥有更大的低扭输送、更低的油耗外,还能很大程度上减少使用空调系统对车辆动力的影响,在一定程度上保证了乘客的乘坐舒适性。

业内人士认为,如果说到今天上市的开瑞优优柴油版车型,可以说是没有直接的竞争对手,因为它是目前国内微客市场中第一款也是唯一一款采用柴油发动机的车型。

由于汽车下乡政策将会延续至今年年底,所以对于持有农村户口的消费者购车,开瑞优优柴油版车型上还能享受最高5000元的政府补贴,此外,由于开瑞优优柴油版车型已经入选国家节能汽车推广目录,购车还可获得3000元的补贴,加上前面的汽车下乡补贴,购买开瑞优优柴油版车型的消费者为此可以省下7000元左右。这对于一台售价4.69万元起的车型而言,这样的优惠力度还是比较可观的。

(建伟)

